

ПОДПИСКА-2014

ГАЗЕТ РАЗНЫХ МНОГО, А «НАША ЖИЗНЬ» - ОДНА!

Уважаемые читатели, напоминаем, что продолжается подписка на районную газету «Наша жизнь» на первое полугодие 2014 года. Не забудьте подписаться на любимую «районку»! Подписка принимается в любом почтовом отделении. Стоимость подписки на «НЖ» - 83 рубля 77 копеек в месяц или 502 рубля 62 копейки на ВСЕ ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2014 года!

Кроме того, вы можете оформить и альтернативную (без доставки) подписку на «НЖ» в редакции и в наших торговых точках: магазине Бабаевского райпо № 2 и универсаме «Бабаевский». Цены – все те же: стоимость альтернативной подписки 75 рублей в месяц или 450 рублей - на ВСЕ ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2014 года!

Подпишись сегодня, чтобы не откладывать на завтра!

**«НАША ЖИЗНЬ» - ГАЗЕТА О ЖИЗНИ
КАЖДОГО ИЗ НАС, ГАЗЕТА - ДЛЯ ВАС!**

реклама

ПРОИСШЕСТВИЕ



Старший лейтенант полиции Анатолий Голев и рядовой полиции Роман Черепанов.

На «Урале» за «добавкой»...

11 ноября 2013 года в дежурную часть МО МВД России «Бабаевский» поступило сообщение о том, что на 123-м километре автодороги Лентьево-Бабаево-Борисово-Судское произошло дорожно-транспортное происшествие, на которое был направлен наряд в составе инспектора ДПС отдела ГИБДД старшего лейтенанта полиции Анатолия Голева и полицейского ГППСП рядового полиции Романа Черепанова.

Прибыв на место, сотрудники полиции обнаружили автомобиль «Урал» с прицепом, лежащий в кювете. Водитель отсутствовал. Владелец данной автомашины являлся индивидуальным предприниматель, который сообщил, что транспортное средство у него угнали.

В результате своевременно проведенных инспекторами оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что угон совершил один из работников данного индивидуального предпринимателя, и угонщик был доставлен в отдел полиции. Мужчина пояснил, что, находясь в состоянии алкогольного опьянения, он решил съездить в магазин в г. Бабаево. Но, проехав около 20 км, не справился с управлением и совершил съезд в кювет.

В настоящее время возбуждено уголовное дело по статье 163 (угон.).

КОРОТКО

Более 950 вологжан обратилось по телефонам «горячих линий» ЖКХ с августа этого года

Вопросы принимают специалисты департамента строительства и ЖКХ области, государственной жилищной инспекции области, региональной энергетической комиссии, отделов ЖКХ администраций муниципальных образований и диспетчерских служб. Около 170 обращений поступило в департамент строительства и ЖКХ области. Вологжане чаще интересуются вопросами начисления платы за жилищно-коммунальные услуги, благоустройства при-

домовых территорий, капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. Также поступают жалобы на бездействие управляющих компаний. Специалисты департамента дают индивидуальные консультации, в спорных случаях принимаются дополнительные меры. 180 звонков приняли специалисты диспетчерских служб и отделов ЖКХ в районах области. Телефон «горячей линии»: (8172) 56-02-85, по средам с 14.00 до 17.00.

КУЛЬТУРА

«Мир дому твоему»

Вепские национальные коллективы «Зоренька» (Пондала) и «Реченька» (Комонево), а также солист Культурно-досугового центра Бабаево Андрей Степанюк и участница детской эстрадной студии «Мечта» Нонна Искандарян стали участниками фестиваля национальных культур «Мир дому твоему», который состоялся в городе Кириллово.

На мероприятие съехались творческие коллективы из разных районов Вологодской области, всего свыше ста человек. В рамках фестиваля прошла первая областная конференция по межэтническому взаимодействию народов Вологодской области. Ее организаторами выступили управление ФМС России по Вологодской области, молодежная общественная организация «Клуб дружбы народов «ШАГ», Кирилло-Белозерский историко-архитектур-

ный и художественный музей-заповедник и Кирилло-Белозерский монастырь.

Перед гостями выступили заместитель губернатора области Алексей Макаровский, заместитель начальника УФМС России по Вологодской области Сергей Жестяников, священник Воскресенского Горицкого монастыря протоиерей Алексей Мокиевский, представители национальных диаспор Вологодчины.

Закончился фестиваль праздничным концертом. Зрители тепло принимали выступления творческих коллективов, среди которых были цыганский ансамбль, казачий хор. Не пожалели аплодисментов кирилловцы и для наших артистов, к примеру, солист КДЦ Андрей Степанюк исполнил песню на литовском языке, а Нонна Искандарян спела акапелло народную армянскую песню. Все участники фестиваля были отмечены дипломами.

НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

С «плюсом» и дождем

Сегодня пасмурная погода, дождь, юго-западный и южный ветер, температура до +1°. В ночь на среду +3°, дождь. В среду пасмурно, дождь, температура до +3-4°, южный ветер. В ночь на четверг дождь, +5°. В четверг пасмурно, дождь, +2-4°, южный и юго-восточный ветер.

К ЮБИЛЕЮ БАБАЕВСКОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

«Юность комсомольская Моя»

– так предполагается назвать книгу про комсомол Бабаевского района.

12 ноября в городской администрации прошло заседание инициативной группы, которая обсудила вопросы издания книги про историю Бабаевской комсомольской организации. Впервые, предложили включить в состав редколлегии книги М.В. Цирульникову, В.С. Бороздинову, В.А. Обухова, Ю.В. Парфенова, Ю.К. Епифанова, В.С. Игнатьевскую, О.В. Горохову. Определены с условным названием книги с подзаголовком – «Очерки, воспоминания и материалы по истории Бабаевской комсомольской организации». Прикинули примерный тираж, исходя из возможного финансирования. Уделили внимание и тому, какие материалы могут быть в книге. Решили наряду со сбором необходимого материала в архивах области обратиться ко

всем комсомольцам, которые проживают в районе, области и за ее пределами, с просьбой, чтобы они выслали свои воспоминания о работе в организациях Бабаевского комсомола, а также, если есть, необходимые фотографии на эту тему. Высылать можно по адресу: v.pulkina@mail.ru, г. Бабаево, ул. Гайдара, дом 3-6, кв. 24, телефоны: 8-921-137-19-15, дом. 2-22-91 – Игнатьевской Валентине Серафимовне, а также на адрес музея: babaevomuzei@yandex.ru, г. Бабаево, пер. Юных Пионеров, дом 2, раб. тел. 2-15-31 – Гороховой Ольге Васильевне. Желательно материалы выслать до 1 января 2014 года, так как книга будет издаваться к 95-й годовщине с момента создания комсомола в Бабаевском районе.

ЮРИЙ ЕПИФАНОВ, ЧЛЕН РЕДКОЛЛЕГИИ

ОФИЦИАЛЬНО

20 ноября 2013 года с 9.00 до 17.00 в рамках единого дня бесплатной юридической помощи на территории Российской Федерации будут осуществлять прием граждан: Мальков Александр Григорьевич – начальник правового отдела администрации района, в служебном кабинете здания администрации района в г. Бабаево, ул. Ухтомского, 1; Абрамов Станислав Алексеевич – начальник ОУР МО МВД России «Бабаевский» в служебном кабинете № 33 МО МВД России «Бабаевский» по адресу: г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 2; Силуванов Александр Анатольевич – начальник пожарного поезда ст. Бабаево, в служебном кабинете здания администрации района в г. Бабаево, ул. Ухтомского, 1; Макарытов Евгений Викторович – юрист-консульт ФГКУ «6 отряд» ФПС по Вологодской области, в служебном кабинете по адресу: г. Бабаево, ул. Свободы, д. 6; Талонхойка Константин Викторович – заведующий отделом культуры, спорта и молодежной политики администрации района, в служебном кабинете по адресу: г. Бабаево, ул. Карла Маркса, д. 41; Репина Ксения Сергеевна – главный специалист земельного отдела комитета экономики и имущественных отношений администрации района, в служебном кабинете здания администрации района в г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 2.

ДАЕШЬ, МОЛОДЕЖЬ!

Лидеры районных и молодежных общественных объединений собрались в Культурно-досуговом центре города Бабаево

Формировать активную социальную позицию у представителей бабаевской молодежи и учить их командной работе приехали заместитель директора областного молодежного центра «Содружество» Ирина Малькова и педагог детско-юношеского центра «Лидер» Сергей Ерофеев. Они провели учебные и практические занятия для руководителей и лидеров детских и молодежных общественных объединений, а также педагогов-организаторов школ Бабаевского района.

Также в программе слета была предусмотрена презентация деятельности детских и молодежных общественных объединений Бабаевского района, игротка и веревочный курс.

Подобное мероприятие стало традиционным для нашего района – этой осенью оно прошло в 4-й раз. В нем было задействовано более 60 участников из 5 общественных организаций, таких как «Меридиан» (школа № 1), «Авангард», «Молодая гвардия» (школа № 65), «Тропинка» (Тимошино) и «Родник» (с. Борисово-Судское).

Новые технологии

ЗАО «Суда» нас еще не раз удивит...

Первое и единственное предприятие в области, изготавливающее топливные брикеты стандарта RUF, находится в селе Борисово-Судское.

Что такое топливные брикеты?

Идеальное топливо для топki каминов, печей, котлов, а также любых других установок, работающих на твердых видах топлива, – вот что такое топливные брикеты европейского класса RUF (в народе они получили свое название – «евродрова»). Изготавливаются методом гидравлического прессования с давлением в 300 атмосфер. Именно такая технология с использованием немецкого оборудования позволяет получить высокую плотность топливных брикетов, которые отличаются большей длительностью горения. Поэтому их использование экономически выгоднее дров, угля и мазута.

Путь в Европу

...ЗАО «Суда» в Бабаевском районе, да и за его пределами, знают как производителя широкой линейки пиломатериалов, используемых для строительства: бруса, доски, половой доски, имитации бруса, евровагон-



Цех по производству евровагонки.

ки профиля «Софт лайн» категорий А, В, С из пород ели и сосны. Всего и не перечислишь. Поэтому и не удивительно, что многие годы стоял один и тот же вопрос – как утилизировать отходы? Большинство предприятий этого же профиля свои отходы – доски-горбыли, щепки, попросту сжигают. Недобросовестные лесопереработчики и вовсе вывозят обратно в лес – в делянки, где еще совсем недавно велась заготовка древесины. Директор ЗАО «Суда» Аркадий Алексеев все эти годы мечтал о том, чтобы и отходы лесопиления приносили людям пользу.

- Идею поставить линию по производству топливных гранул (пеллет) или топливных брикетов я вынашивал многие годы. Рассматривал разные предложения, по моему заказу был разработан инвестиционный проект, рассказывает Аркадий Геннадьевич. - Однако поддержки для реализации этого проекта никак не мог получить. Лишь только после того, как был взят многомиллионный кредит на закупку современного немецкого оборудования для линии по производству топливных брикетов, проект начал воплощаться в жизнь. В итоге были вложены немалые средства – 20 миллионов рублей стоит все технологическое оборудование, еще восемь миллионов рублей – проведение строительных и монтажных работ.



Глава района Игорь Кузнецов и директор ЗАО «Суда» Аркадий Алексеев.

Этим летом линия была запущена. Пока мы не вышли на планируемую мощность по производству топливных брикетов, но это обязательно произойдет в ближайшее время. Когда заработают все три прессы, мы будем выпускать 30 тонн готовой продукции за смену.

- А почему топливные бри-

кеты в два-три раза дольше, чем у дров, а теплоотдача в три-четыре раза выше.

- **Требуются какие-то специальные условия хранения топливных брикетов?**

- Условие одно – должно быть сухое помещение.

- **Взятые в банке кредиты необходимо возвращать. Окупится ли производство топливных брикетов?**

- Если мы выйдем на планируемую мощность и у нас будет устойчивый спрос на продукцию, то производство окупится через два года. Если этого не произойдет, то срок окупаемости вырастет на год-два. Здесь другой вопрос. Производство брикетов низкорентабельное и будет совсем нерентабельным, если сырье придется закупать. Рентабельность можно увеличить либо за счет роста собственного производства пиломатериалов, соответственно, увеличится и объем отходов, используемых для производства топливных брикетов, либо за счет того, что лесозаготовители и лесопереработчики, работающие на территории нашего района, перестанут сжигать свои отходы и создавать свалки в

лесу, а будут свозить их к нам. Доски-горбыли, щепки, опилки, сучья – все пойдет на производство этих брикетов. К тому же у любого заготовителя в лесу, в делянках, остается порядка 20-30% древесины – верхушки деревьев, сучья...

Сколько стоит тонна «евродров»?

- **Насколько сложна технология производства этого вида топлива?**

- А я вам сейчас все покажу и расскажу, – вместе с Аркадием Алексеевым мы отправляемся в цех по производству топливных брикетов. – Для производства одной тонны брикетов необходимо порядка семи кубо-

час. Затем готовые топливные брикеты упаковываются в упаковку биг бэг. Тонна продукции – это 1100 штук «кирпичиков». Упакованные брикеты ставятся на поддоны, и они готовы к транспортировке своему потребителю. Пресс сам отсчитывает готовую продукцию, когда 1100 штук готово, он останавливается. Как только брикеты будут упакованы, оператор снова запускает пресс.

Сколько стоит тонна готовой продукции? Секрета из этого вопроса Аркадий Геннадьевич делать не стал. Для всех потребителей цена одна – три с половиной тысячи рублей.

Подойдут ли топливные брикеты для котельных ЖКХ?

На днях на ЗАО «Суда» побывал глава Бабаевского района Игорь Кузнецов. Он ознакомился с технологией производства топливных брикетов, взял на заметку предложения и замечания, высказанные директором предприятия.

- Мы попробуем провести эксперимент – одну из котельных ЖКХ в районе переведем на новый вид топлива. Посмотрим, насколько эффективнее использо-

вать брикеты для топki котлов вместо обычных дров, посчитаем экономическую составляющую перехода на «евродрова», – предлагает Игорь Владимирович. – Кроме того, нельзя забывать и тот факт, что наши лесозаготовители и лесопереработ-



Тот самый пресс немецкой фирмы «RUF».



Барabanная сушилка.

метров отходов лесопиления. Все сырье сначала проходит через крупную дробилку, которая превращает его в мелкую щепу. Далее по технологической линии другой дробильный аппарат перемелет отходы до еще более мелкой фракции. Затем сырье поступает в барабанную сушилку, где за счет теплоциркуляции, создаваемой циклонами, происходит высушивание будущего материала для брикетов. Высушенное сырье поступает в бункер-накопитель, а оттуда попадает под прессы. Сейчас работают два прессы, каждый выдает по полтонны в

часики по-прежнему практически не решают вопросы с утилизацией своих отходов. Из леса везут древесину, а обратно в делянки лесовозы везут горбыли! Как мы видим – решение есть. Приемка отходов лесопереработки на базе ЗАО «Суда» помогла бы изменить ситуацию. Те, кто занимается лесопилением, должны понимать, что ответственность за утилизацию также лежит на них.

В перспективе – производство пеллет и угля

В планах у Аркадия Геннадьевича не только вывести на полную мощность производство топливных брикетов класса RUF. Есть у него задумка наладить производство... угля. Березового. Но не такого, которым пользуется население в быту, – для растопки каминов или мангалов, а угля для использования в технологических целях, например, в медицинской сфере или для фильтрационной очистки на крупных предприятиях. Да и мысль о строительстве небольшого цеха по производству топливных гранул (пеллет) Аркадий Алексеев тоже не оставил. Так что «Суда» нас еще не раз удивит...

АЛЕКСЕЙ КАРЕЛЬСКИЙ
Фото автора.



Упаковка готовой продукции.

День за днем

ПРОФЕССИЯ

«Участковый уполномоченный выполняет функции всех служб полиции...»

Служба участковых уполномоченных в системе органов внутренних дел была и остается одной из самых нелегких и востребованных в обществе. Участковый уполномоченный полиции на своем участке является, по сути, представителем всей полиции, и люди могут обратиться к нему по любому поводу. Получается, что практически все беды людей, все их проблемы участковый инспектор «пропускает» через себя, и, следовательно, обязан грамотно, толково и быстро разобраться в сложившейся ситуации, проанализировать проблему, принять правильное решение и проконтролировать его исполнение. Так легко ли быть участковым? Об этом сегодня нам рассказывает участковый уполномоченный МО МВД России «Бабаевский» лейтенант полиции Юлия Панкратьева.



сама проживаю в одном из указанных районов. Нет, конечно, то, что уж полная тишь да гладь, не скажу, так не бывает, но и не самый криминальный. Пользуясь случаем, все же хотелось бы попросить граждан быть более бдительными, и если на вашей улице ходят незнакомые вам подозрительные лица или у соседей происходит что-то странное – просьба обращаться в полицию, в дежурную часть или к участковому уполномоченному.

– Наверное, кражи составляют подавляющий процент всех совершаемых преступлений?

– Вообще, сфера хищения личного имущества довольно обширна: велосипеды летом, коляски из подъездов, кражи из дачных домиков. Мы с этим явлением боремся, проводим различные профилактические мероприятия, но нечистые на руку люди, к сожалению, есть, и их немало. Хотелось бы еще раз напомнить гражданам, что в любом случае нужно внимательно присматривать за личным имуществом, обеспечивать его сохранность и приучать к этому детей.

– «Бытовых» хулиганов тоже хватает?

– Есть и такие лица. Нам они все известны, время от времени мы их проверяем, проводим профилактические беседы, предупреждаем об ответственности за данные правонарушения.

– А несовершеннолетние правонарушители?

– И такие есть. Учет потенциальных правонарушителей и совершивших правонарушения или преступления ведется строгий, с ними постоянно проводятся профилактические беседы, проверки по месту жительства.

– Юлия Евгеньевна, все-таки – какие главные функции выполняет участковый инспектор на своем участке?

– Участковый уполномоченный на своем административном участке выполняет функции всех служб полиции, вместе взятых. Если следствие и дознание занимается расследованием уголовных дел, оперативными службами осуществляется розыск, то мы работаем по всем направлениям правоохранительной и профилактической деятельности.

– Каким образом строится

ное, как у всех, кто приступает к самостоятельной работе, пусть и с отличной подготовкой. Тем более, что женщинам, естественно, тяжелее работать в такой службе. Спасибо моим коллегам-мужчинам, которые в первое время очень мне помогли освоиться в профессии, разобраться с делами, объясняли профессиональные тонкости, причем, несмотря на личную загруженность. Да и сейчас, если возникают вопросы, всегда могу обратиться к своим товарищам по работе – знаю, что поймут и не откажут.

– Юлия Евгеньевна, а как население отреагировало на появление молодой красивой участковой уполномоченной?

– Удивлялись, конечно. Люди привыкли к тому, что участковый уполномоченный – это мужчина. Но в целом относятся положительно, без настороженности и недоверия, даже своеобразный наш контингент. Пожилые люди ждут, во время очередного поквартирного обхода спрашивают: «Что-то Вас давно не было...», советуются по возникающим у них проблемам и правоохранительной направленности, и каких-либо других. Какой бы острой ни бывала нехватка времени, уделяешь внимание всем, в любой ситуации стараешься быть со всеми вежливой и корректной.

– Какой участок Вам «достался»? В криминальном отношении – спокойный или наоборот?

– Административный участок, который находится под моим контролем, включает в себя территории районов Сельхозтехники, Старого завода, новостроек, дачное местечко Пеньки, д. Бабаево. Участок относительно спокойный, тем более я

– В полицию, тогда еще милицию, я сначала пришла работать вольнонаемной. Но с самых первых дней захотелось остаться. Как-то сразу привыкла к внутреннему распорядку отдела внутренних дел, к коллективу, тем более работала в штате, всё, как говорится, на виду. Ну и романтика профессии сыграла свою роль. В общем, в течение нескольких последующих лет я пыталась устроиться на аттестованную должность в полицию. И это было непросто. Начались реформы МВД, да и набор женщин временно был прекращен. Впрочем, все эти перемены благополучно остались позади, когда 1 января 2012 года был подписан приказ о моем назначении на должность инспектора ПДН. Но практически сразу меня перевели в службу УУП – здесь в то время был большой недокомплект личного состава. Предложили – я согласилась. И стала участковым уполномоченным.

– И как прошли первые трудные будни?

– Многие думают, что в полиции все просто: приказ подписан – иди работай. На самом деле стажер в первые четыре месяца при вступлении в должность направляется на обучение в Центр профессиональной подготовки при УМВД России по Вологодской области в Вологде, в ходе которого дается основная база знаний, необходимых для работы в полиции: юридическая, физическая, огневая подготовка, читаются специализированные дисциплины. Вот после окончания обучения в ЦПП я, собственно, и вступила в должность, оконулась в бурную профессиональную деятельность.

– Наверное, первое время не очень-то легко было?..

– Да, сложности были. Навер-

ПАМЯТЬ

Продолжается сбор средств на создание мемориала вологжанам, погибшим на Невском пятачке

С плацдарма, названного позже «Невским пятачком» (на левом (восточном) берегу Невы напротив Невской Дубровки), в течение 1941-1943 годов начинались три, к сожалению, безуспешные «Синявинские» операции по ликвидации блокады Ленинграда.

Войскам Ленинградского и Волховского фронтов удалось прорвать осаду города только при проведении операции «Искра», которая проводилась в январе 1943 года. Однако до полного снятия блокады оставался еще год. По оценке историков, потери наших войск в районе «пятачка» составляют более 280 тысяч солдат и офицеров Красной Армии.

Для увековечения памяти погибших на территории памятника федерального значения «Невский пятачок», входящего в Ансамбль «Зеленый пояс Славы Ленинграда», создана «Интернациональная аллея Памяти». В настоящий момент на ней установлены мемориальные памятные плиты от жителей Ленинградской и Московской областей, Республики Татарстан и некоторых других регионов России, государств Казахстана, Азербайджан, Республики Беларусь. Правительство Вологодской области выступило с инициативой установки мемориальной памятной плиты на «Невском пятачке» от жителей региона.

Средства можно перечислять:

Вологодская областная молодежная общественная организация «Вологодский поисковый отряд»

Р/с 40703810712000100187

ИНН 3525116949

ОКПО 57127134

ОКОНХ 98400

КПП 352501001

БИК 041909644

К/с 30101810900000000644

в отделении № 8638 Сбербанка России г. Вологды.

Юридический адрес:

160035, Вологда, Торговая пл., 3; с пометкой «Невский пятачок».

Кроме того, вологжане могут принять участие в составлении эпитафии на мемориальном камне. Свои варианты можно присылать на e-mail

AvanesovaOG@gov35.ru.

УПРАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИОННОЙ

ПОЛИТИКИ ПРАВИТЕЛЬСТВА

ОБЛАСТИ

РЫНОК ТРУДА

В Сочи на... работу

Более семи тысяч вакансий для подготовки и проведения главных спортивных соревнований в Сочи открыто в сфере транспорта, общественного питания, санаторно-курортного и гостиничного бизнеса. Это горничные, повара, пекари-кондитеры, бармены, официанты, портье, администраторы, рабочие прачечной, слесари-сантехники, слесари-

ремонтники, водители, охранники, грузчики, садовники, продавцы, электромонтеры. Требуются также квалифицированные специалисты: менеджеры, мастера участка, врачи, бухгалтеры, инженеры-программисты, директора и начальники отделов в

сфере общественного питания.

Получить консультацию о порядке заполнения резюме можно по телефонам «горячих» линий: 8(8172) 72-48-04, 72-04-96, в департаменте труда и занятости населения Вологодской области и по телефону «горячей» линии в цен-

тре занятости населения Бабаевского района 2-23-03 или по адресу: г. Бабаево, ул. Гайдара, д. 12. Откликнуться на вакансии на интернет-сайте «Работа в России» – www.trudvsem.ru (раздел «Поиск работы»), а также на сайте департамента труда и занятости насе-

данной вид деятельности? – Существуют профилактические мероприятия, во время которых мы работаем с определенными группами граждан. Есть, например, люди, которые наносят близким побои. Данная статья имеет в составе дела частное обвинение и возбуждается только по заявлению потерпевшего. Страдают, как правило, женщины. Но по истечении времени супруги мирятся и заявление о случившемся стараются аннулировать. Но данные граждане находятся у нас на специальном учете, мы проводим с ними профилактическую работу. Также на профилактическом учете находятся лица, состоящие на учете в медицинских организациях за злоупотребление алкоголем, наркотических веществ. В ходе практической работы мы также должны выявлять притоны, где собираются лица, употребляющие наркотические средства либо занимающиеся другими правонарушениями. Под нашим контролем находятся осужденные к отбыванию наказания, не связанного с лишением свободы, их довольно большое количество. В нашу юрисдикцию входит проверка исполнения ими наложенных судом обязанностей. Имеется и специальный учет граждан, освободившихся из мест лишения свободы. Мы периодически проверяем данного человека, соседей опрашиваем, собираем информацию о роде его занятий, характеризующую его в обществе, допускает ли он какие-либо нарушения или, наоборот, исправился. Но, как правило, большинство таких людей на свободе злоупотребляют спиртными напитками, не работают, да и не хотят, и, несмотря на все принимаемые меры, совершают повторные преступления.

– Юлия Евгеньевна, а как семья относится к Вашей профессии?

– В целом положительно. Мужу, правда, моя постоянная занятость на службе не очень нравится, но он понимает, что это – моя работа. А дети даже гордятся. Правда, у них своеобразное представление о службе в полиции. Сын говорит: «Моя мама – полицейский, она ловит преступников!»

– А сами что про нее скажете?

– Здесь я чувствую себя на своем месте. Я твердо знаю, что работа в полиции – это мое. Если бы было по-другому, если бы душа не лежала к профессии, то ни большая по местным меркам зарплата, ни хорошие условия работы не удержали бы. Думаю, мою точку зрения в этом отношении поддержат многие.

ОКСАНА ЕЛИСЕЕВА

ления Краснодарского края – www.kubzan.ru или работа-на-Кубани.рф (раздел «Трудоустройство на объекты Олимпиады»). Кроме того, резюме кандидатов можно направлять по адресу электронной почты Информационного центра по подбору кадров на объекты Олимпиады-2014 sochi-info@dgs.krasnodar.ru или по факсу 8 (8622) 647-59.

